

Все рукописи научных статей, поступившие в редакцию научного журнала «Лігасфера», подлежат процедуре обязательного рецензирования.

Полученная статья предварительно проверяется Ответственным секретарем и техническим редактором на предмет соответствия минимальным требованиям – тематическому направлению журнала и требованиям к оформлению. Если требования к оформлению не соблюдены, авторам направляется письмо с просьбой представить рукопись в надлежащем виде.

Рукописи статей, не соответствующие тематическому направлению журнала, не принимаются к дальнейшему рассмотрению, о чем авторам сообщается в течение 10 дней.

В случае соответствия поступившей в редакцию рукописи всем минимальным требованиям, статья направляется на рассмотрение главному редактору, которым назначается рецензент (один или несколько экспертов, имеющих наиболее близкую к тематике статьи научную специализацию). Рецензент может отказаться от проведения экспертизы предложенной рукописи при наличии конфликта интересов, что может повлиять на получение им объективной оценки.

Редакция оставляет за собой право отклонять рукописи статей без рецензирования в случае низкого научного уровня исследования.

Средний срок рецензирования в научном журнале «Лігасфера» составляет около 1 месяца и может увеличиваться по просьбе рецензента, или в связи с необходимостью проведения дополнительной экспертной оценки. Рецензенты уведомляются о том, что присланные им рукописи являются объектом авторского права и содержат сведения, не подлежащие разглашению.

По окончании экспертизы, редакционная коллегия просит рецензента представить следующие рекомендации:

- принять рукопись к публикации в ее текущем виде;
- предложить автору (авторам) внести изменения для улучшения качества статьи;
- предложить, чтобы рукопись была рассмотрена еще одним независимым специалистом;
- отклонить рукопись.

Редакция научного журнала «Лігасфера» просит рецензента включать в текст рецензии оценку следующих пунктов: а) соответствия содержания работы современным достижениям в рассматриваемой области науки; б) новизны и научной значимости полученных результатов; в) достоинств и недостатков работы; г) качества иллюстративных материалов; д) формы подачи материала, включая качество библиографических ссылок, соответствия содержания статьи ее названию и др.

При наличии замечаний рецензента и необходимости их исправления, тексты рецензий направляются автору статьи для ознакомления. Срок внесения изменений в текст рукописи ограничивается **2 неделями**. Переработанная автором статья повторно направляется рецензенту. **Обращаем внимание авторов, что доработанный текст статьи должен сопровождаться файлом с ответами на замечания рецензентов.**

В случае отказа авторов вносить изменения, требуемые рецензентами, Редакция просит их уведомить о своем решении об отказе от публикации статьи в письменной или устной форме.

Если авторы не направляют переработанный текст рукописи по истечении 2 недель после получения результатов рецензирования, редакция отзывает ее из публикационного процесса и предлагает авторам возможность подать ее вновь с прохождением всех стадий рецензирования.

Положительные рецензии не во всех случаях гарантируют публикацию статьи, поскольку окончательное решение о публикации принимается Главным редактором журнала.

Рукописи, отклоненные по результатам рассмотрения, не могут поданы вновь на рассмотрение в журнал «Лігасфера».

После принятия редколлегией журнала решения о допуске статьи к публикации ответственный секретарь информирует об этом автора и указывает сроки публикации.

Решение любых конфликтных ситуаций, возникающих в процессе рецензирования, является исключительной компетенцией Главного редактора журнала «Лігасфера».